



Глубокоуважаемые друзья, коллеги, партнеры, оппоненты!

Пользуемся случаем в связи с приближающимся Новым 2020 годом и Рождеством выразить вам признательность за то, что в прошедший год вы были с нами, оказывали Межрегиональной общественной организации «Российская Диабетическая Ассоциация» (РДА) и АНБО «Российская Диабетическая Газета» (РДГ) всяческую помощь и посильное содействие. Желаем вам всяческих успехов, здоровья, благополучия, благородства и взвешенности, удовлетворённости достигаемыми результатами и позитивной самооценки, мудрой терпимости.

Журналисты из СМИ общей направленности просвещали наших сограждан о способах ведения здорового жизни; технологии и разработчики пищевых продуктов питания разрабатывали новые технологии, маркетологи и организаторы торговли внедряли их в оборот; преподаватели средних и высших учебных заведений передавали знания студентам, укрепляя оптимизм и здоровье будущих поколений. Общественные организации врачей и исследовательские учреждения искали способы излечения считающихся неизлечимыми заболеваний. Интернет сообщества и общественные организации людей с диабетом и родительские группы продолжали будоражить общественное мнение по важнейшим вопросам текущей жизни. В бурлящем котелке противоречий, идей, временных и долгих компромиссов рождается прогресс в том числе и в нашей области деятельности. В прошедшем 2019 г. появились надежды на появление научных разработок обоснованных методов первичной профилактики сахарного диабета 1 типа эпигенетической направленности. Были открыты новые типы клеток, участвующих в аутоиммунном конфликте. После двадцатилетних усилий РДА наконец-то и российские эндокринологи в своих «Алгоритмах... помощи больным диабетом» стали уделять внимание предложенными нами для расчета дозировок инсулина в 1998 г.

«коэффициенту на хлебную единицу» (углеводному коэффициенту) и «коэффициенту на сахар в крови» (коррекционному коэффициенту) и иным понятиям «виртуозной инсулиновтерапии». Летом 2019 года ВОЗ была принята новая Классификация сахарного диабета.

Надеемся, что в наступающем 2020-м нам удастся достичь ещё большего объединения и умиротворения интересов вокруг миссии, цели и задач РДА. Наша организация не есть «министрство диабета», как думают многие в неё обращающиеся. Но надежды, возлагаемые на нас сообществом бо́льшие, чем мы реально можем удовлетворить, заставляют исполнительский аппарат искать новые возможности и новые формы работы в связи растущими новыми возникающими вызовами.

Остаемся с самыми тёплыми пожеланиями.

Миссия РДА – излечение человека с сахарным диабетом.

Сахарный диабет – не образ жизни, а враг, которого нужно победить.

М. Богомолов, врач эндокринолог, Президент МОО РДА.

920 567 00 55, 495 505 3399, email: 5053399@mail.ru